1. ohe AL ANHE o x o AG7} T shi?

O 1-3x+2 @ (2x-4) - (bx+1)
@5x—(6—|—2x) @ 3(x-2)-3(2x+5)
® (6x+6)=+(-2)

B

D1-3x+2=-3x+3

@ (2x-4)- (5x+1)=-3x-5
@ 5x—(6+2x)=3x—-6

@ 3(x-2)-3(2x+5)=-3x-21
® (6x+6)+(-2)=-3x-3




the 1L Yol dolrt Azt g, b 9 ot

%EO]E}. a=12, b=8 < o, U}%’ 94;301 Al
<P

@ 12 @ 24 ® 36

@)1s ® 60
B

(IFER o] Yol) =ax b x 1 = %ab )
a=12, b=8 < A9 EH°‘°}E‘1
(TR gol) = £ x12x8 = 48




A

R a2?

Mo
o

e %

® -5x% +3x-2 9] &2 5x2, 3x, 2 o|Th.
ng 2y - 5 oA AF%eE -5 ok,

® 2x -4y -3 oA x &y o] AF9] F2 8 o[t}

B

@® -5x% 4+ 3x—2 o] T2 -5x2, 3x, —2 °Jt}.
1 1 3
@ xx (—gy) +4=pxy 40182 G2 Aol

G®2x-4y-3°X xS AFE2,y o AT+ -4 0|BE F2
2% (-4) = -8 o]t}




Al

21 A

-

PN
rlo do
flo

& Fof
?

@ Bx-1)-(2x-5)=3x-1-2x+5

@ 7a-23a-4)="Ta-6a+8

2] s Aol A 3ol

x—-2 2x+1 x—2 2x+1
@ (5a-20) =+ (-5) = “_‘5
® (a-2)x(-1)=-a+2
x—2_2x+1_2(x—2)_3(2x+1)
3 2 6 6
x?—%—&%@“ﬂ of B ko] 6 - Fotd ot e},




5.

o x o Tgt AR A 4x—3 5 TS T 22 R ato] M
1 +5 7 etk A€ Aol4 4x- 3 & Hste] £ ALE Al
5t

® x-7 @ 19x+5 ® 15x+8
@19x—1 ® 3x+11

~&B

ofl x of et A4S A 2 o}
A—(4x—-3) =11x+5

A=11x+5+ (4x—3) = 15x+ 2

et A Atet A=

A+ (4x-3)=(15x+2)+ (4x-3) =19x -1
o 19x -1




= 219 AoA B 742 9] A 50km ©|th AFERFE Al 30 km 2
7h7E S3boll Al 40 km = &3S R HY 25 1 AR 30 &9l
Ad A T2 A4 30 km 2 7F A= 2 km QI7P?

® 15 km @ 20 km ® 25 km

@®)30 km ® 35 km

7
A% 30 km 2 2 77 A2hE xkan 27 5 A2t = o)
3 X 50 — x
ojmz 2=~ o] =t}.
] 2 30+ 40 [

oyl 120 & B4 Axteh
180 = 4x + 3(50 — x) o x = 30km




@) 371 ol @ el o] xem o F40] Lol yem
@)t el 500 4 5H= 270 A4 x o L3y @
® 1% Foll4 We] Zol x A7k} o] Lol y A7+
@) A4 80km &2 x A5 7F AR ykm

® FH7F30cm?® Q1 A-S5HA S FEo] xem? 9F =0 yem

B

@ y = 3sx (AU

@ y = 500x (H14)

®y=24-x (BHHZ ¥HH X ofYr})
@ y = 80x (AH]H)

® xy = 30 (¥H]E)




8. yZbxol AuEst x =34 W, y =90|t}t, x =4 L uf, y 9

29

® 20 @ 10 @12 @ 24 ® 36

a=3
y=3x
x=4 4, y=12




o

olth. a7t 2 £AYE AT h

(2 :
o (th

-(51) b

-(2h

(¥

(e

y &l e,




10.

227 4 o, 714 o] o] vem? & &2 P of whu|E et &
2ol 1 719 Y o F7} 10em?® ¢ 711117} At} o] 71419 == 5
7|19 e g st Hul= Aoy ==
@1 )2 ®5 @ 10 ® 12
3 () 4 (x) ofl WhlE SRR y = Z(a £ 0) oIk
(1, 10) & tidstH BA AL y = % olth.x = 5 & thYstd
y=2°lt




A of, Ax B 9

AXBO FLe -

wl 00
£
=




12. -1 < x <0 WESHE « o goll diste] the 5 glo] 2 #he
Ag w714 Zefet,

|
/|\
N |
——
——
[\v]
Il
/
DN | =
N——
[\v]
Il
3 P N

I
|
W~

N = N
N—
e e
w
Il
oo

k=)
k)
o
@)
|
A/~
==
~——
()
-,
N
=
ol
b
O




13.

x—-5 3x-1 b5x

6 4 4

b 21 517}, o). 4a + 3b + 2ab

o gre?
ab

179 191 193 195
O3 @5 9O5 @4

B

3 _
SE D S ARG W 1 O AR, A

x—-5 3x-1 5bx 3

6 1 172

_2x—10 9x—3 15x 18

T 12 T1rtn

_ 2x—10-9x + 3 + 15x + 18
12

- 8x+ 11
12

8 11
— S p——olmz
a=15.b=15°l

4a + 3b + 2ab
ab
8 11 8 11
Ax > T pox S x—
X P3Xpt2XpXp
8 11

X_
12 12




A 3t FA ] AFFoll= 2+ 8000 ¥} 2000 Yol 5o Q.
oh FHE 2 w200 94, 82 500 94 Aaetial @ of,
2 = 5o it A AFHo] ZopA A=}

® 165 <

o

D 125 = @ 143
= =z
T T

xes ®)20

o

x T 50 o] Ha 1 8000+200x¢, A HFH 2000+
500x ¢

8000 + 200x = 2000 + 500x

~300x = —6000

x =20




15.

A FETE AFESHA 4 A7 B SRS AFESHA 5 A|7F gt Bol
o A= GG F FETS BF o] 8o & A2 A=
St B o] ato] A o o4 B o A= Eo] YeA]
gttt g% Bol of YA = gl= 3470l ARS W, B &=
ol 2HsH AI7HS F5HH?

D 455 @ 1A7t ©) IR EAREE

@ 1A 30 ® 1A 455

B ¢Egol A%E Adg xAdele st (141 ) xxt
1

Z(?)-X):lo]u}'

9 3 1

%)C'i‘z szl

3 x

°4 21

4+5

15+ 4x = 20

4x=5

.

T4

webd, B o] AEE A7 1 A7 1520l




16.

ol ALt A =28 Y, BE35Y, CE=20 Yo] At gict,
A7HRA U Aol A, B, C £AE Sy mel A
o] A& FA st AFFL L=Trol 7] Lalolal
» &
> g C

11 1 3

R — =1

(28+35+20>X8+35

1 1 3 1 1 1 )
il il Lomzcrtas age.
%3 <3 <mta o f R




108 7f

P

ul
]

i

>

dx = - XxX6x(x+3)

4dx = 3(x + 3),
dx=3x+9

9
wrEha] S AFgho] ThE B2 A= 4x9+6x12 = 36+ 72

108 (7H)
- 108 7H

X =




18. o5 283 go] gule #A y =3x 9] 1

A flel = A A, 9), B(b, 15) 7t A2

wl, Mg HEe] Holi?

® 20 @ 21 ® 22

@ 23 (@)24

yl\

15} - -

oct--------2Z

Sy

B

y=3x (a, 9), (b, 15) & HHdota
9 = 3a, 15 = 3b°l A
a=3, b=5

- (A% 2B Ho)) =

i)

DN | =

X (9+15)x2 =24




19.

y:—;ﬂlﬂzﬂfﬁﬁ@3%@—z4u%ﬂéﬂﬂwﬂ&%?

® 3 @ 2 @1

@ -2

® -3

~&B

y=-2o] x=2,y=2% YstH

X
a
D===
2
a=-4




oS 292 Ado|et T xlo]7t ZHzt Eejet o2 Hof FRlEA
St HJIEZ-S S A7 A szl ¥ o] Yol & Yepd Tz o]
= Aol A Wol7F400m? 91 HH- S uff, & Ho] A A =7}
gol, 24
(m?)
80F - -~ 7
| -
| _'Q%(_]_
:
|
20 f ~
1 »
O 50 Az
O 247t D)3 AT 20+ ® 3AITF 30
@ 3A17F 40 ® 4 A7t

ol 1329 16m? , SHOIE 18] 04m? ¥ FE B g
m? |5 Aol @7 x

dc 40 B
>

ro o
o
RS
N,
—
M
oft B
[EA
)
ot
el
rr
i
e
rr
[\




27l 2 3 €] Aol

21.

o

g HlA =4,

Ze0] Abgro] ol A Uitk ok 1

o] U7t 14]
2 0.5 © Aol WAL 2 412

!

% o] A

M~ o

8
L&

I

R

o

a7 ek, g 3ol 9l Ate] 42 7

5ol
]
3
o i
RO
A A

i
e
)
T
=
)
of
-
il .
Y Y
—_— —
2l o]
TR m,
_
o _
Bo 2
= [
:
R =
< I
8
o) ‘m_lLv X
o ~ o
ﬂmo El |
Gy
0 I~
B g+
N

_ 1
EGF x+ 152y — = x 152 = 0, x+ 152y— 76 = 0 ©]c}. 56— 72y +

2

152y — 76 = 00| B &

80y = 20

whebq A Aol | Abgre] 4 38 ok,




22,

%714l st o] &3] s 4= 2hdof| vlste] detao] 9% #HAstal,
oI SHY-2 6% S7Fsl ). A o] A A s4= 950 Ho Al &30 9]
A st = 2dE 18 Hol Evy T o, 50 EEhAy
AL 9

T

@D 450 9 @)455 4 ® 460 B

@ 465 9 ® 470 4

9 6
—— x4 — -1
100x 4F 100 (950 — x) = -18
—9x + 5700 — 6x = —1800
—15x = —-7500
. x =500
2hgl o] FapAl S 500 ol &30 dshA S 0% A

9
500 (500 X ﬁ) =455 () ot}




15015 7]

[e]
L
)

@7 @ vtel o)

o] 7t

o
X =~
1@" —
T i

o]
G
=
sy
Jo M
o o
<
= c3
- 0
~|7_A| .
x
Mo
H o=z
ok
o T
o =

N
o=
A0
o I
o !
X0 ol
Mo~

ANA tHrel FAt. sidel=

X 171 9

£ Fotolet.

SolllAl 1AE FiL, YA E & Zol 5704
_/"\_E

7
o] Zbch, A8 e g

2]

Al Abe2 <

1
=2

135 74

il |
K0

A A

i

T o | <H
1 |
5o — V_A4
id I
T o
|
e _
£ ok
off — |
=0 [
(=] -
o I
1_.._D| — |
5 AL
=i
il N
AT M — | N
‘mﬂ ,m_vo __
1 —N—
B0 -
o 1_. mo=
on /X\ ‘ﬂl |
_L_l — | ,Ol (X\
op g B S
K AF 4~

FHo] 82 HoMH x -7 =128, x = 135

= 13570




24.

We ARse] 28 AA 77 WAL sha gt

stal, PF o] Zol= 1.5km oth. FH o] 7pa upjato] A | A
37 O“E%ﬂfﬂ ojgrote] Y7 £ o] 4vf S g PPo
A gHREof &gt & 7 2o o] 1A7HS ZIghsiEY A
o] Yz Z}ﬂﬂ PPol Fog A Hlrt. A 7t oA olget &
g3 A9 E Fateiet

> = km

[> Hel 2km

o -

PYHo| £ 5 x (km/h), A 74 8f
olzt £, A 7} B-of| A o]t
4xy = xy + 1.5
3xy= 1.5
=0.5

A7} FEo|A ol
Z o] 7 2ot 3
ClsFoF oot 11 1E

A
"—l
S g
E

1.5km+xy =
olo 2 A7} Wof|A] o]t & =l Al 2km o[t}

T2 99 Ay (A7)
A2l 4xy (km) o]t

G 5ol gl AL Aol g 27
=

ol A2} 2Hold &

S 2 2o 7F ARE
otH EHE=d xy = 0.5

D A =R B




25. P(xy)2hQ(-x,-y) 2§14 A& o, £ He 9
2]

A A(2a - 3,-4b - 1) ¥} B(-3a,2b - 3) 7t
AL W, a,09 727

®a=-2,b=-3 @ a=-2b=-4
@a:—3,b:—2 @ a:_?),b:_?)
® a=-4,b= -

B

o
i) 2a -3 = —(-3a)
La=-3
ii) —4b—1=—(2b-3)
—4b-1=-2b+3
2b = -
Lb==-2

A7l tstol R Fe xyREY] Bt B vhp,




